

Név: Winkler Péter

Küldő Intézmény: BMF-KVK

Kurzus helyszíne: Belgium, Kortrijk

Kurzust szervező intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen (KATHO)

Erasmus fogadó intézmény: De Hogeschool West-Vlaanderen (HOWEST)

Kurzus időtartama: 2009.08.31. – 2009.09.18

Beszámoló az EILC kurzusról

Város:

Kortrijk Belgium flamand nyelvterületének nyugati részén fekszik, West-Vlaanderen tartományban. A terület hivatalos nyelve a holland, de az emberek többsége beszél angolul. Kortrijk a flamand tartomány egyik leggazdagabb városa, a hajléktalanok száma a 0-hoz közelít. Lakossága kb. 70 000, nem egy zajos nagyváros ugyan, de mindig akad valami szórakozási lehetőség. Sok hangulatos pub van, ahol minden este jókat mulat a helyi és az internacionális diáksereg.



Utazás:

A kiutazást legegyszerűbben repülővel lehet megoldani, Brüsszelbe sok légitársaság közelkedik, mi a WizzAir-t választottuk. Ha időben lefoglalja az ember, akkor olcsón megússza az ember, a hátránya hogy az alapárban csak egy 20 kg-os csomag van, de extra pénzért (sajnos elég drága) többet is pakolhat az ember.

A repülőgép Brussel-Charleroi reptérre érkezett meg, innen busszal a városba kellett utazni, majd onnan vonattal Kortrijkba. A buszra és vonatra a kombinált jegy 11 EUR volt, a vonatút

1 átszállással történt, de nem kell minden vonatra külön jegy Belgiumban, csak az indulási és érkezési célt kell megjelölni.

Közlekedés:

A városban a közlekedés legjobb módja a bicikli, havi 5 EUR fejében lehet kölcsönözni, de az iskola biztosít ingyen buszbérletet is. Mégis a bicikli sokkal flexibilisebb, főleg, ha az ember este későn szeretne a városban közlekedni, ugyanis a buszok nem járnak éjjel.

Az országon belüli utazás a legjobb módja a GO-PASS nevű bérlet, amelyet minden 26 éven aluli használhat, az ára 50 EUR és 10 utazásra használható Belgiumon belül bárhova.

Hétvégén a vonattal történő utazás nagyon kedvezményes mindenki számára, ha retúr jegyet vált, így néha még a GO-PASS-nál is kedvezőbb.

Nyelvi kurzus:

A holland nyelvi kurzust (EILC) Kortrijkban csak a KATHO iskolában tartanak, így aki a későbbiekben a HOWEST-ben tanul, mint én, az is itt vehet részt ezen. Ez a tanfolyam nagyon jó volt arra, hogy megtanuljuk a szavak kiejtésének módját, az alapvető élelmiszerek neveit, köszönési formákat, egy sör rendelését bárban stb. A mindennapi élethez nem szükséges a holland nyelvtudás, mert szinte mindenki beszél angolul, de a helyiek nagyon értékelik, ha az ember egy-két szót szól hozzájuk a saját nyelvükön. A tanfolyam nem csak a nyelv alapjait segít elsajátítani, de a helyi kultúrával is megismertet. Ez nagyon hasznos, ha az érkezéskor valaki nem tud eleget a helyi hagyományokról, szokásokról. Mindemellett segít abban, hogy rögtön megismerjük az Erasmus-os diákok nagy részét, így nem csak a saját kurzusunkon lévő emberekkel találkozhattunk. Nagyon jó társaság jött össze – sok különböző nemzet együtt –, így a kurzusnak igazi Erasmusos nemzetközi hangulata volt. A nyelvtanfolyamot fiatal, éppen most végző tanárok tartották. Az embereket 15-20 fős csoportokra osztották, majd az iskola által készített könyvből tanultuk meg a nyelv alapjait, mellesleg minden anyagot ingyen kaptunk. Az órák angol és holland nyelven folytak. A kurzus egy teszttel zárult, amelynek szóbeli és írásbeli része is volt, de ez nem okozott nehézséget, azoknak sem, akik eddig semmilyen hollandhoz hasonló nyelvet nem tanultak.